
CÂMARA MUNICIPAL DE MARllÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Décima Quarta Sessão 
Ordinária da Primeira Sessão 
legislativa da Décima Primeira 
Legislatura da Câmara Municipal de 
Marilândia. 

Aos 9 dias do mês de junho do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes todos 

os vereadores: Adilson Reggiani; Ailton Nunes dos Anjos; Antônio Carlos Dadalto; Davi 

Loredo Felipe; Douglas Badiani; Emílio Gava; Josué Batista da Silva; Paulo Costa; e Vergílio 

Marcos Furlan Camata. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a 14a reunião ordinária da 

Primeira Sessão Legislativa da 11 a Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos 

termos do Artigo 47 inciso II do Regimento Interno, solicitou ao primeiro secretário, 

Vereador Emílio Gava, que procedeu a chamada dos vereadores; estando todos 

presentes, com a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução 

n° 96/2023, o Presidente solicitou ao vereador Douglas Badiani para pronunciar a citação 

bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "AMARÁS, POIS, O 

SENHOR, TEU DEUS, DE TODO O TEU CORAÇÃO, E DE TODA A TUA ALMA E DE TODO O 

TEU PODER." (Deuteronômio 6:5). O Presidente solicitou aos vereadores a dispensa da 

leitura da ata da 13a reunião ordinária realizada no dia 2 de junho de 2025 e após foi 

aprovada por unanimidade e a mesma se encontra na secretaria. EXPEDIENTE: Projeto 

de Lei n.: 37/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que: INSTITUI O 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA PARA O ANO DE 

2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei n.: 38/2025 - de autoria do Chefe do 

Poder Executivo que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS 

FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A 

ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DO TURISMO DOCE PONTÕES CAPIXAVA - 

ADETUR DOCE PONTÕES CAPIXABA." Projeto de Resolução n.: 003/2025 - de autoria 

do vereador Emilio Gava que: FICA INSTITUíDA A COMENDA PADRE ANTÕNIO 

VOLKERS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Indicação n.: 91/2025 - de autoria do 

vereador DAVI LOREDO FELlPE A POSSIBILIDADE DE CONTRATAÇÃO DE MÉDICO 

PEDIATRA PARA ATUAR NAS UNIDADES DE SAÚDE DA FAMíLIA DAS COMUNIDADES DO 

INTERIOR. Indicação n.: 95/2025 - de autoria do vereador JOSUÉ BATISTA DA SILVA A 
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POSSIBILIDADE DE INSTALAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS TRECHOS PAVIMENTADOS DA 

COMUNIDADE DO T Á VORA. Indicação n.: 102/2025 - de autoria do vereador AILTON 

NUNES DOS ANJOS A POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

TREVO ENTRE MARILÃNDIA E COLATINA. Indicação n.: 92/2025 - de autoria do 

vereador DAVI LOREDO FELlPE A POSSIBILIDADE DE CONTRATAÇÃO DE MÉDICO 

PEDIATRA PARA ATUAR NO PRONTO ATENDIMENTO ÉLlO BERTOLO. Indicação n.: 

103/2025 - de autoria do vereador EMILlO GA V A A POSSIBILIDADE DE TAPAR BURACOS 

NA RODOVIA CAMINHOS DO CAMPO QUE LIGA SAPUCAIA AO RÁDIO. Indicação n.: 
104/2025 - de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO A POSSIBILIDADE DE 

REALIZAR A LIMPEZA DAS RUAS DA COMUNIDADE DE PATRÃO-MÓR. Indicação n.: 

105/2025 - de autorio do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO A POSSIBILIDADE DE 

INSTALAR BOCA DE LOBO NA RUA DO ROSÁRIO. COMUNICAÇÕES: Leitura do Ofício da 

APAE de Marilândia/ES. TRIBUNA LIVRE: O Presidente concedeu a palavra ao Sr. 

Cleidinaldo Inocente, proprietário da rampa do Cleiton, que abordou assuntos sobre 

o desenvolvimento do Turismo e a Infraestrutura para a regiâo, conforme solicitaçâo 

de ofício sob protocolo de n°. 651/2025. O Presidente solicitou ao vice-presidente 

Antônio Carlos Dadalto os nomes dos vereadores inscritos: Adilson Reggiani; Emílio Gava; 

Vergílio Marcos Furlan Camata. Adilson Reggiani comentou sobre o problema dos idosos 

aposentados no INSS, sobre o ajudar no acesso ao Gov.BR e sobre os problemas da 

fumaça que saem dos secadores de café. Vergílio Marcos Furlan Camata discursou 

informando sobre a ajuda de alguns deputados para a área da saúde de Marilândia, 

falou sobre a questâo da fumaça da queima da palha de café e parabenizou o 

palestrante Cleidinaldo Inocente. Emílio Gava comentou sobre o problema da fumaça 

dos secadores e sobre o projeto de resolução n° 003/2025 para valorização em 

educação marilandense. Os discursos dos vereadores foram gravados em áudio e vídeo 

na íntegra, qoe podem ser conferidos por meio do link 

htipsJbyww.youtube.com/wQJ_çb_?v=nQr4xkhw2_(:_ç no canal da CMM. ORDEM DO DIA: 11 
J 

O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que verificasse a presença dos t 
vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando todos presentes, 

atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento Interno Camera!, deu início à 

votação das matérias constantes na ordem do dia. O presidente colocou em primeira 

discussão e votação do Projeto de Lei n.: 36/2025 - de autoria do Chefe do Poder 
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Executivo que: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, 

MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO ESCOLA FAMíLIA 

AGRíCOLA DE MARllÃNDIA - AEFAM. Foi colocado em discussão. Emílio Gava solicitou 

que esse projeto de lei fosse votado em única votação devido a sua importância. O 

Presidente colocou o pedido do vereador solicitante em votaçâo, que foi aprovado por 

unanimidade. O Presidente colocou em única votação o Projeto de lei n° 36/2025, 

sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente solicitou ao 

vice-presidente se havia vereadores inscritos: Davi loredo Felipe. O vereador comentou 

sobre a questão da fumaça dos secadores de café, sobre a indicação para reforma do 

ginásio poliesportivo, de duas indicações para contratação de pediatra para trabalhar 

em uma unidade de saúde da sede de Marilândia e parabenizou a conquista da 

emenda do Senador Magno Malta de R$ 200.000,00 para a saúde de Marilândia. Adilson 

Reggiani falou sobre a necessidade de médico pediatra. Douglas Badiani noticiou sobre 

a falta de água em São Marcos. Os discursos dos vereadores podem ser conferidos por 

meio do link https://www.youtube.com/watch?v •••• nQr4xkhw2CE no canal da CMM. 

ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os internautas que 

acompanharam a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores vereadores para 

participarem da 15° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 16 de junho de 2025 

com uma sessão especial para homenagear as mães. Do que, para constar, Emílio 

Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo 

Presidente e Primeiro Secretário, nos termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

~---=- EMILlO GAVA 
1 ° Secretário 
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